

KKBOX 盛典 八三天壓軸演出

田馥甄 六奪 年度風雲歌手

田馥甄登台演唱了3首作品。



香港文匯報訊(記者 李思穎)亞洲年度音樂盛會「第16屆KKBOX音樂風雲榜頒獎典禮」於昨晚首度在台北流行音樂中心舉行，田馥甄(Hebe)、魏如萱、八三夭、閻奕格等與多位樂壇新人共21組藝人輪番齊聚演出，為大家帶來悅耳熱烘烘一夜！其中六奪年度風雲的田馥甄成為演出焦點，而搖滾天團八三夭壓軸出場就掀起全場歡呼尖叫。

首奪年度風雲歌手的台灣饒舌天團「頑童MJ116」成員瘦子E.SO先揭開序幕，他特別帶了4位樂隊拍檔一起以Full Band形式上台共演，一口氣演唱了4首金曲。而即將三度登上台北小巨蛋的金曲歌后魏如萱，這次帶著演唱會門票秒殺的氣勢，首度以表演嘉賓身份登風雲榜舞台，除了唱出《你啊你阿》、《彼個所在》，還首次獻唱新歌《HAVE A NICE DAY》，首唱

新歌的魏如萱特別搶先在網上要歌迷先把歌詞背好一起唱，接着全場跟着她高唱新歌，氣氛超高漲！

閻奕格極速換衫

第六度獲得年度風雲歌手田馥甄(Hebe)，登台演唱了3首作品，她為了這次演出，特別提早一天到場踩排。Hebe透露最近的「日常」就是行山跟打羽毛球，愛好運動的她有空就約好姊妹Selina跟Ella行山踏青，不然就是跑球場殺球練肺活量，她表示：「一步一步過好每個日常，學習放慢時間，放慢腳步。」

閻奕格首度以年度風雲歌手身份站上這次舞台，特別大陣仗帶齊全樂團編制以及弦樂手，以個人演唱會規格表演，開場以弦樂結合格格的鋼琴自彈自唱，獻唱一連串情歌組曲，在情歌與快歌之間迅速換衫，足見她誠意十足。

最後壓軸登場的搖滾天團八三夭一登場就掀起全場歡呼尖叫，首度獲得年度風雲歌手的八三夭



搖滾天團八三夭一登場掀起全場高潮。



閻奕格開場以鋼琴自彈自唱。



魏如萱在台上首度獻唱新歌。

非常重視這次演出，當唱出未曝光新歌時，現場配上Fans提供他努力實踐夢想的影片，之後與台灣最現代舞10位Dancers同台跨界合作，以一鏡到底方式帶觀眾重溫歌與劇，為當晚頒獎典禮畫上完美句號。

新秀大賽拜拜手勢打招呼 江欣燕獲張國榮讚可愛



江欣燕公開廿多年前的美少女時代合照。



江欣燕坦言在圈中最要感謝的人正是梅艷芳。

香港文匯報訊(記者 達里)江欣燕(欣欣)日前接受倪詩蓓電台節目訪問，原來二人已相識廿多年，並公開她們廿多年前的美少女時代合照。歌唱比賽出身的欣欣多年來被指聲線像已故歌星梅艷芳，節目中也播放欣欣獻唱梅姐的《夢伴》。欣欣坦言在圈中最要感謝的人正是梅艷芳，她說：「因為梅姐是我的偶像，所以當年才會去參加新秀歌唱比賽而入娛樂圈，所以她是影響我一生好大的一個人。」

扮馬搞笑的形象而被觀眾認識，其中以揀黑面的菲傭Maria廣獲好評，而多次扮梅艷芳唱歌也十分神似。欣欣又稱在參加歌唱比賽前，曾為港台兒童節目《彩虹激光》及《快樂行》擔任主持，之後才參加新秀歌唱大賽，雖然未能奪獎而回，但她選的比賽歌曲《再見puppy love》原來有段小故事，她說：「因為歌曲音樂好長，當時做評審的張國榮(哥哥)有看採排，我就用『拜拜』的手勢向他打招呼。結果唱完歌後，哥哥就建議我正式演出時加入這個動作，因為覺得很可愛。」

加入娛樂圈的欣欣隨即加入《歡樂今宵》這個大家庭節目，以扮鬼

馬修麥康納希 考慮選德州州長

綜合中央社報導 奧斯卡影帝馬修麥康納希(Matthew McConaughey)表示正認真考慮競選德州州長。

據美國有線電視新聞網(CNN)報導，馬修在非營利組織「休士頓犯罪終結者」(Crime Stoppers of Houston)最新一期的播客節目「平衡聲音」(The Balanced Voice)中說，他真的在考慮競選州長，這可能是他人生下一階段會想做的事。

馬修表示：「我此刻再一次細究，我的領導角色是什麼？因為我

真的覺得我有一些東西可以教人、與人分享，但我的角色是什麼？我人生下一篇的歸屬是什麼？」

他去年11月被問到是否有意從政時表示：「我不知道，我是說，這不是我能決定的。那要由人民決定，大過由我決定。」

他當時還說：「當前政治在我看來是一項滿目瘡痍的行業，當政治重新定義自身的目的，我意願會高得多。」

51歲的美國紅星馬修麥康納希曾參演電影《星際啟示錄》(Interstellar)、《依法犯法》(The Lincoln Lawyer)等，他並以《續命皇朝》(Dallas Buyers Club)獲得奧斯卡金像獎最佳男主角獎。



馬修麥康納希或會從政。

劉家榮藝青雲結師徒緣 轉贈劉家良寶劍作祝福

香港文匯報訊 悅藝劇團文武生藝青雲(已故名伶林錦堂)愛徒，近年專心在粵劇界發展，更邀得粵劇前輩王超群合作，演出由鄭淦文編劇，阮兆輝任藝術指導，史濟華導演之新劇《戰海奇緣》，為此藝青雲特意邀請劉家榮師父，指導自己排練武場功架。

劉家榮師父是著名電影導演，藝青雲是粵劇伶人，他倆何時結下師徒緣？有一天，劉家榮師父和藝青雲及一位朋友，三人一起去看阮兆輝、尹飛燕演出粵劇《胡不歸》，散場後一齊吃消夜，聊得興起之際，青雲告訴劉家

榮師父，說很懷念師父林錦堂，言時語帶哽咽，劉師父聽後，對藝青雲說，他之前拍片時與堂哥很熟絡，更隨即說：「我收你做我徒弟，妳願意嗎？」如此有福，青雲當然馬上叫一聲：「師父。」從此他們結下師徒緣。及後藝青雲在曲社補行拜師儀式，劉家榮師父送贈了一把劍給青雲，這把劍是劉家榮哥哥劉家良師父送給他的，他很敬重哥哥，視家良師父為偶像，送此劍給青雲，祝福並希望她前途似錦，能像師伯劉家良般，在藝術上有重大成就。

自從收藝青雲為徒，藝青雲每一次演出，劉家榮都會到場觀看，有什麼意見一定告訴愛徒改善。



劉家榮師父將哥哥劉家良送贈給他的一把劍送給青雲。

劉家榮師父督促藝青雲練功。

收錄片場發脾氣花絮 文念中指許鞍華嫌少

香港文匯報訊(記者 李思穎)文念中從事美指逾四分之一世紀，最近首次執導拍攝紀錄片《好好拍電影》，紀錄73歲女導演許鞍華(Ann)傳奇半生及對香港電影的貢獻。

文念中近日受訪時，詳述耗時3年及自資拍攝的經過外，也披露許鞍華看完電影初版的即時有趣反應，他說：「她先說估不到我用她的電影來穿插她的成長，覺得都幾

好。首先，她其實一直很驚在銀幕見到太多自己的大特寫，她怕醜驚毛管眼，事後她說OK沒這感覺；其次，我們都擔心她不想她在片場發脾氣及跟人衝突的片段出街，但她竟然說：『我覺得發脾氣的片不夠多嘞！』我話真的沒有了。」

文念中92年開始，先後跟隨兩位大師區丁平及張叔平學做美指，談及恩師張叔平，文念中透露師父特別緊張跟王家衛合作：「阿叔外表很Cool，初初接觸他會好驚，但其實私下他好nice。跟他導演比較，他是特別緊張王家衛的電影。當然會見過阿叔發脾氣，但那是助手們做得不好，真的好抵鬧。阿叔還跟我講曾經打過助手，就是拍《東邪西毒》，他說助手拿了演員的襪子回去洗，到拍攝時卻遍尋不獲，後來發現在洗手盆底，關乎責任感問題，阿叔話聽到一拳打在助手身上。因為阿叔，我學識對事有要求同執着，譬如王家衛公司的戲給你這麼好的條件，那就要堅持做到最好。」

看見金城武幽默一面

文念中憑金城武、梁詠琪(Gigi)合演的《心動》首次摘下金像獎最佳美指殊榮。談到甚少與圈中人來往，被形容Cool絕娛樂圈的金城武，文念中說：「金城武是好Cool，是看見他不同時期的轉變，首次拍金城武是《墮落



文念中披露許鞍華看完電影初版的即時反應。